1. הוכח כי בתוך מצולע קמור בעל 100 צלעות ניתן לבחור 50 נקודות כך שכל קודקוד נמצא על ישר העובר דרך לפחות שתיים מהנקודות שנבחרו.
פתרון. נעביר קטעים שמחברים קודקוד 1 לקודקוד 4, קודקוד 3 לקודקוד 6, קודקוד 5 לקודקוד 8, קודקוד 7 לקודקוד 10, . . . , קודקוד 97 לקודקוד 100, וקודקוד 99 לקודקוד 2. סה"כ 50 קטעים, ודרך כל קודקוד עובר קטע אחד.

כל קטע נחתך אם 2 אחרים, ובכל נקודה חיתוך נפגשים 2 קטעים, לכן יש 50 נקודות חיתוך. ברור שכל קודקוד נמצא על ישר שעובר דרך 2 מה-50 נקודות חיתוך האלה.
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כדי לחסוך זמן ציירתי רק חלק מהציור (.
לבעיה זאת יש גם הרבה פתרונות אחרים.
